

# 去机场又多了条高速公路

## 明年11月底,商登高速港区段通车

作为服务郑州航空港区的高速公路之一,商登高速最快将于明年9月份通车。昨日记者从市交运委获悉,我市召开专题会议研究协调机场高速改扩建和商登高速公路建设相关事宜。郑州晚报记者 孙娟

据介绍,这条高速公路从登封开始与连霍高速平行向东,所以又称为“连霍高速复线”,全长约222公里,经过郑州航空港区,再向东到达商丘,在商丘市梁园区西南,接到连霍高速公路上。这条高速分别与太广高速、兰南高速、建设中的机西高速、京港澳高速、郑尧高速相接,在登封市东与郑卢高速公路相接,依次经过商丘市、开封市和郑州市。该公路通车后,从豫东到豫西将更加方便。

其中,商登高速商丘市境段将于明年9月30日建成通车。开封市境段中的港区段将于明年11月30日通车,非港区段将于明年9月30日通车。另外,郑州市境

段分为两部分,其中港区段将于明年11月30日建成通车,非港区段将于2016年11月30日建成通车。

明年再去机场,从东、西、南3个方向来的车辆也可走商登高速,更快进入机场。目前,郑州航空港区域内纵向高速公路有京港澳高速,但东西向尚无便捷的高速公路,横向对外联系明显不足,而商登高速的通车将解决这一问题。

据商登高速郑州段的项目负责人介绍,商登高速通车后,正好在航空港区的南侧经过,成为港区的“南环”,货车可以直接从商登高速进入我省的高速公路网络。

### 延伸阅读

#### 未来商登高速将连通我省三大机场

商登高速通过公路互通式立交及现有公路,与各铁路站场之间均有连接,可以顺利实现客流、货流在公路、铁路运输之间的转换。尤其是郑州新郑国际机场位于新郑市薛店,是河南省最大的民用机场,承担着大量的客货运输;洛阳机场客货运输也达到一定规模;商丘机场也正在进行前期工作。

这也意味着,商登高速建成后,通过



与连霍、商周、京港澳、郑少洛等现有高速公路网的连接,可达新郑国际机场、洛阳机场和商丘机场。通过与机场的连接,将使沿线形成立体运输网络,使客货运输快速、便捷通达全国各地。

### 经机场高速去许昌、信阳请提前绕行

#### 中州第一门这儿车很多

自机场高速改扩建施工以来,尤其是在机场高速与京港澳高速互通处施工断行后,从机场高速南行许昌、信阳须从郑州机场收费站下车,再重新上车走保通辅道才能上京港澳高速南行,导致郑州机场收费站下车车辆骤增,车辆拥挤,不堪重负。  
郑州晚报记者 刘德华 文/图



昨日,记者看到郑州机场收费站口车辆排队,与此形成鲜明对比的是路的另半幅,车辆较少,通行顺畅。

高速交警一支队副支队长陈承坤说,这种排队现象主要是通过机场高速通行郑州与许昌、信阳的车辆下车掉头造成的。拓宽施工开始后,特别是机场高速与京港澳高速互通处施工断行,南行车辆大多能够提前绕行京港澳高速,目前机场高速南站上下站车流量3万辆左右,车流量下降40%左右,比以前明显下降,路面通行正常,但到了郑州机场收费站,因与京港澳高速互通处施工断行,通过机场高速通行郑州与许昌、信阳的车辆也必须从郑州机场收费站下车,然后再掉头上站走保通辅道上京港澳高速,导致下车车辆骤增,每天上下站车流量

5.8万~6万辆,车辆拥挤,不堪重负。

据不完全统计,通过机场高速下车再上站南行许昌、信阳的车辆占50%左右,从许昌、信阳通过机场高速回郑州的车辆占20%左右,剩下约30%的车辆才是前往机场的车辆。

因此,近70%经机场高速去向许昌、信阳的车辆是导致中州第一门车辆不堪重负的主要原因。

而在采访中,大多司机表示因为走习惯了才选择机场高速,当发现郑州机场收费站下车拥挤时想绕行已经来不及了。

高速交警在此提醒,为避免耽误自己和前往机场乘坐航班群众的行程和时间,请经机场高速通行许昌、信阳的驾驶员朋友提前绕行京港澳高速。

线索提供 杨军政

## 活动假牙佩戴者,小心病从口入

### 专家提醒,警惕假牙危害,由活动假牙引发的口腔疾病逐年上升

#### 专家咨询热线:0371-5599 3333

据统计,假牙佩戴者的人数呈逐年递增趋势,在我国55岁以上的人群中,有26%的老年人为活动假牙佩戴者。然而,在这个庞大的假牙佩戴群体中,知道正确清洁假牙的人群却不到假牙佩戴总人数的1%,由此引发了一系列口腔问题,更有甚者,由于一副假牙佩戴时间过长,竟致口腔癌。

#### “牙疼差点要了我的命”

##### ——戴假牙15年竟然患上口腔癌

“从去年开始,我的口腔总是不断地溃烂,疼得要命,此起彼伏,怎么治都治不好,到底是怎么回事啊?”今年72岁的刘老先生来到拜尔口腔,向张伟诉苦。

张伟让刘老先生张开嘴,一股刺激的恶臭味立即扑面而来。经检查,张伟发现,刘老先生的全口义齿已经基本被磨平了,颜色变得十分怪异,整个嘴形已经完全“瘪”了,同时,刘老先生患有重度牙周病,舌头边缘还有两个不明肿物,满口牙齿也只剩下5颗了,再经过问诊发现,原来他佩戴假牙已经15年了,其间很少取下来清洗,也从来没有复诊过。于是,张伟建议刘老先生去做CT检查,根据结果又做了细胞学与活组织检查结果证实刘老先生已是口腔癌晚期。

据拜尔口腔医疗集团牙齿矫正专家张伟介绍,类似刘老先生这样的案例,他本人都已经遇到了近百例,普遍都是因为不及时更换假牙、长期不清洗假牙导致,中老年缺失牙患者务必引起重视,否则一旦导致癌变,必将给自己和家庭带来终身遗憾。

#### “种植过程如同水流过的舒适”

#### ——替代假牙首选“隐形”无痛水激光种植牙

“活动牙在欧洲早已淘汰,不但恢复不了咀嚼功能,还易造成系列口腔疾病以及邻牙劳损、松动乃至脱落,导致越缺越多,最终全口无牙,齿科修复务必选择种植牙技术。”张伟说。

种植牙技术是1840年以来牙科学第四次革命,是目前最好的口腔医学治疗项目之一,目前已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。其中水激光种植牙技术是目前最系统、先进和安全的种植牙技术。

“患者在接受水激光治疗时没有疼痛感,整个治疗过程患者口中始终清清爽爽,水激光舒适无痛种植技术的应用,让看牙的疼痛和紧张成为过去,在水与激光的结合中,患者感受到的是水激光恰似流水的舒适温和”张伟介绍,拜尔口腔专注口腔种植20年,自引进国际尖端种植体系和全球牙科医生极为推崇的YSGG水激光舒适无痛种植技术。以来,已使100多万名缺牙患者康复,在口腔领域做出了极大贡献。

#### “今天,你种牙了吗”

#### ——一天100万,拜尔口腔铸就行业新高度

拜尔口腔水激光种植牙一在河南郑州亮相,就引

发了种植牙的热潮,受到广大中老年患者的青睐追捧,创造了一项行业新纪录——一天成就了60位顾客,创下了一天100万的消费业绩。

“作为当今世界上全球牙科医生最为推崇的尖端技术。水激光种植牙是最理想的修复方式,它有传统修复方式无法比拟的优势,备受青睐。”郑州拜尔口腔专家指出,其核心大致可总结为以下几点:无痛种植、无损伤,更精确种植时间短、种植恢复快,当天可吃核桃。在传统种植领域患糖尿病、高血压、冠心病、心脏病等病症的患者是无法种植的。水激光有效地解决了这一问题,实现多种病症患者与正常人一样的种植方式。

“起步,就与世界同步”,据拜尔口腔王院长介绍,水激光是一项革命性的创新技术,是目前唯一能应用在成人及儿童全面性治疗的牙科激光。拜尔口腔成立20多年,已拥有百家口腔医疗连锁机构,分布于全国19个省会和一线城市。在业内率先通过ISO9001:2000质量管理体系认证。今年,河南省首台水激光种植设备在郑州拜尔口腔安家,同时北京拜尔口腔水激光种植专家调往河南,填补了河南长期无水激光种植牙的历史空白。

蒋晓蕾

为了使更多缺牙患者得到救治,在联想控股的大力支持下,拜尔口腔全国联锁刷新种植牙最低价格。活动期间你只要打进电话,便可享受三重惊喜

#### 一重惊喜:“一个电话 六项全免”

- 1.免水激光种植费,术中3D精确导航(原价1000元)。
- 2.免明星种植专家挂号费(原价50元)。
- 3.免费全口CT扫描(原价350元)。
- 4.免费3D模拟种植方案(原价300元)。
- 5.免费数码口腔内窥镜(原价100元)。
- 6.提供营养餐。

#### 二重惊喜:原价6000元的进口种植体+种植基台,现在只要4688元(每天限前50名)

三重惊喜:牙齿矫正全国最低价:3998元。预约热线:0371-5599 3333

南阳路:南阳路与宋寨南街交叉口  
博金商贸城7F(水激光种植牙中心)

大学路:大学路与陇海路交叉口南50米路西  
金水路:金水路与玉凤路交叉口南100米路东

拜尔承诺:一经种植,终身维护,拜尔水激光种植牙质量保证20年